
・案内通知数　　２６７団体

・出席団体数　　１５２団体（５６％）

・総出席者　　　１６８人

・良かった、　

　愛護会活動の参考となった。　　123人（73％）

・普通　　　　　　　　　　　 　　41人（24％）

・悪かった、　                　　　　　 　　

　愛護会活動の参考とならなかった。3人（ 2％）　　　　　　　　　

・その他　　　　　　　　　　　　　1人（ 1％）

・良かった、　

　愛護会活動の参考となった。　　　103人（61％）

・普通　　　　　　　　　　　 　　　62人（37％）

・悪かった、　                　　　　　 　　

　愛護会活動の参考とならなかった。　1人（ 1％）　　　　　　　　　

・未回答　　　　　　　　　　　　　  1人（ 1％）

・その他　  　　　　　　　　　　　　1人（ 1％）

・活発にできている。　 　　117人（70％） 

・あまり出来ていない。　　　37人（22％）　　 　　

・その他　　　　　 　　　　 14人（ 8％）　　　 　　　　

活発に

できてい

る

７０％

あまり出

来ていな

い

22%

その他

８％

平成２８年度 明石市公園愛護会総会（H28, 7, 16)
アンケート結果

よかった

参考に

なった

73％

普通

24%

悪かった。

参考とな

らなかった

２%

その他
1%

牧野ふみよ講師の講演について

ご自身の愛護会活動について

よかっ

た参考

になっ

た

61%

普通

37%

悪かっ

た。

参考とな

らなかっ

た

1%

未回答

1%

その他

1%

公園愛護会の活動報告について

1



・来年度も開催してほしい　　123人（73％） 

・どちらでもよい　 　　　　　43人（26％）　　 　　

・開催は不要　 　　　　 　　　2人（ 1％）　　　 　　　　

・講演の中でのコミュニティガーデン草花造り、参考になりました。

・牧野講師のお話は愛護会の活動にとどまることなく活用できる内容でした。

・松陰公園の会長さんのモットー「汚れは貯めない。ゴミは拾い続ける」言葉が

　勉強になりました。

・役員になるまでは公園愛護会の存在すら知りませんでしたが、この様な会に参加でき、

　他の公園がどのような活動をしているのか知ることができました。

　来年度も是非開催して頂き、参加する人が増えるといいなと思います。

・明石にはこんなに沢山の公園があり改めて地域の公園を大事に管理しなければと感じました。

・本年は表彰を賜り感謝を申し上げます。受賞を励みに活動に力を注ぎたく思います。

・愛護会活動は「健康づくり」や「地域コミュニティの輪が広がる」などの効果が

認められますので高年クラブ、子ども会、自治会などの地縁団体への参加を呼び掛けて

みてください。

・飼い主のモラルの問題ですが、看板等による注意喚起を行います。

また、砂場で遊んだ後は手洗いを励行しています。

※　　たくさんのご意見をいただきありがとうございました。

　　皆様からのご意見を基に改善に努めて参りますので、今後ともご協力ください

　　ますようお願い申し上げます。

　　　なお、個別の要望につきましては、別途協議させていただきます。
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